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Prelatova poruka
(Božić 2023.)

Prelat Opusa Dei nas poziva da
tijekom božićnog vremena
budemo uz one koji pate zbog
rata i neimaštine.

15.12.2023.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Tijekom božićnih blagdana logično je
da i dalje imamo na umu sukobe koji
potresaju Isusovu zemlju i ostatak
svijeta. Spoznaja da smo djeca istoga
Oca navodi nas da ono što se



posvuda događa smatramo nečim
vrlo bliskim, vrlo našim. „Pati li
jedan ud, s njim trpe svi ostali“ (1 Kor
12, 26-27). U molitvi i žrtvi
pokušajmo biti velikodušni, znajući
da „i najmanje naše djelo učinjeno s
ljubavlju ima odjeka za dobrobit
svih“ (Katekizam Katoličke Crkve, br.
953). Istodobno, zamolimo
Gospodina za Njegovu milost da nas
ta briga za mir u svijetu dovede i do
donošenja konkretnih odluka, do
toga da učinimo koliko mi možemo
kako bismo unijeli mir u vlastitoj
obiteljskoj, radnoj i drugoj sredini.

„Mir, istina, jedinstvo, pravda. Kako
se ponekad čini teškim zadatak
prevladavanja zapreka koje
sprječavaju ljudski suživot! –
komentirao je Sveti Josemaría. Pa
ipak, kršćani su pozvani činiti to
veliko čudo bratstva” (Susret s
Kristom, br. 157). Razmatranje
Isusova rođenja može biti posebna
prilika za uklanjanje zapreka koje



nas odvajaju od drugih i da svoju
pozornost usmjerimo na ono što nas
spaja. Ne dopustimo da u našim
osobnim odnosima razlike imaju
zadnju riječ, da one odlučuju.
Usmjeravajući svoj pogled prema
jaslicama, prema tomu Djetetu koje
se rađa zbog svakoga i za svakoga,
radi svakoga, možemo pronaći
potrebnu snagu za opraštanje, za
traženje oprosta, za razumijevanje i
ljubav.

O siromaštvu nam govori i slika
Betlehema. Isus se rodio s malo
materijalnoga, ali s puno ljubavi: one
Marijine, Josipove i ljubavi pastira.
Kao što je papa Franjo primijetio, „svi
su bili siromašni, ujedinjeni ljubavlju
i divljenjem; ne bogatstvom i velikim
mogućnostima. Ponizne jaslice dakle
iznose pravo životno bogatstvo: ne
novac i moć, nego odnose i ljude”
(Homilija, 24. prosinca 2022.). Krist
nam pokazuje da najbolji dar koji u
ovo vrijeme možemo dati nije nešto



materijalno, već su to molitva i
ljubav. Pokušajmo tu ljubav proširiti
na najpotrebitije, ljudskom blizinom
i svaku konkretnu pomoć popratiti
molbom Bogu. Stoga iako ne možemo
riješiti materijalno siromaštvo, više
će ljudi iskusiti bogatstvo osjećaja
voljenosti.

Blažena Djevica Marija, koja je znala
vedrinom i ljubavlju prigrliti sve
trenutke života svojega Sina, pomoći
će nam pronaći mir i radost koji
proizlaze iz dopuštanja Isusu da se
rodi i u našim srcima.

Uz moje čestitke i moj najsrdačniji
blagoslov

Vaš Otac

Rim, 15. prosinca 2023.
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